

O B E C V I T A N O V Á

Z Á P I S N I C A

z mimoriadneho zasadnutia

obecného zastupiteľstva, konaného dňa 25.10.2012 v zasadačke OcÚ Vitanová

Prítomní: Štefan Ondrik, starosta obce
Ing. Marián Čakloš, hlavný kontrolór obce

poslanci: Mgr. Dušan Kovaľák
Daniel Bôžek
Vladimír Kulkovský
Jozef Ondrik
Ing. Darina Tomajková
Jaroslav Ťapaj
Ján Vojtašák

ostatní prítomní: Štefánia Landáková, pracovníčka OcÚ

Anna Barnasová
Helena Gnidová
Mária Rajčániová
Jozef Ondrik
Martin Ťapaj
Magdaléna Dreveňáková
Antónia Ondriková

Nepřítomní poslanci ospravedlnení:

Dušan Maťus
Štefan Obrtáč

Mimoriadne zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol Štefan Ondrik, starosta obce, ktorý privítal všetkých prítomných. Konštatoval, že na zasadnutí je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov, čím je zasadnutie uznášaniaschopné.

Za overovateľov zápisnice poveril poslancov Jaroslava Ťapaja a Jozefa Ondrika. Za zapisovateľku Štefániu Landákovú.

Starosta obce oboznámil prítomných, že toto mimoriadne zasadnutie je zvolané ohľadom otvorenia miestnej komunikácie „Na hradoch“. Pripomenul, že otvorenie už začatej ulice by v budúcnosti všetkým pomohlo. Najlepšie by bolo, keby všetci vlastníci pozemkov súhlasili dobrovoľne. V opačnom prípade budeme musieť pristúpiť k vyvlastneniu, ale poslanci musia schváliť tento postup. Starosta vyzval všetkých prítomných, aby sa vyjadrili a povedali svoj názor. Upozornil všetkých prítomných, aby zasadnutie prebehlo bez hádok, urážok a ubližovania si.

Vyjadrenie vlastníkov pozemkov:

Pán Martin Ťapaj sa dostavil na základe písomného splnomocnenia syna Martina Ťapaja a nevesty Lubice. Nesúhlasí s otvorením ulice. Z jednej strany vedie cesta a keď aj z druhej strany by sa

otvorila ulica, nemali by žiadne súkromie. Vyzval poslancov, aby sa prišli pozrieť na miesto. Taktiež povedal, že obec nemôže vyvlastniť pozemky, bol sa za právnikom poradiť. Aj v mestách sa nachádzajú slepé ulice.

Starosta obce povedal, že pokiaľ je v územnom pláne schválená miestna komunikácia môže sa vyvlastniť. Treba taktiež súhlas poslancov a dať zhotoviť znalecký posudok.

Pani Magdaléna Dreveňáková - nesúhlasím s otvorením ulice. V rodinnom dome nikto nebyva, máme to uzavreté. Keď sa otvorí ulica budeme musieť všetko vysťahovať, lebo nám môžu povybíjať okná a zničiť všetko, keď tam nikto nebude bývať.

Pani Mária Rajčaniová a Helena Gnidová, ktoré sa dostavili za rodičov. Nesúhlasíme s otvorením ulice. Máme najväčšiu šírku pozemku, ulica pôjde stredom záhrady, keď oplotíme z jednej aj druhej strany, tak nám za cestou nevýjde stavebný pozemok na dĺžke cca 13 m. Ostáva potom jedine predať vlastníkovi z druhej strany. Zničila by sa nám záhrada, nepotrebujeme toľko ciest na 1 pozemku.

Pán Jozef Ondřík, č. 243 – som za otvorenie ulice, v geometrickom pláne mám zakreslenú cestu, sú tam aj neony osadené, to znamená, že cesta sa plánovala. Potrebujem ju, aby som nemusel chodiť traktorom a autami dvorom p. Oľgy Obrtáčovej.

Pani Anna Barnasová – som za otvorenie ulice, pretože chodíme dvorom Gabriely Gorekovej. Na pozemku je vecné bremeno, že môžeme chodiť cez dvor. Taktiež pri dažďoch máme zaplavené pivnice, pretože sme nízko.

Starosta povedal, že pokiaľ ulica nie je otvorená, tak sa nedá s odvedením dažďovej vody nič robiť, musí si to vlastník pozemku sám riešiť.

Poslanec Jozef Ondřík – ulicu treba otvoriť, veď komu poškodila niektorá ulica, alebo kto by chcel otvorenú ulicu zavrieť. Ulica bola plánovaná, veď sú tam osadené stĺpy, už naši starí rodičia plánovali a mi to nechceme.

Poslankyňa Ing. Darina Tomajková – treba ulicu, každému len pomôže, nikto nebude nikomu chodiť po dvore, každý bude mať svoj vchod.

Poslanec Vladimír Kulkovský – som za otvorenie ulice, ale Martinovi Ťapajovi treba dať náhradu za pozemok pod cestu, lebo je posledný.

Poslanec Dušan Kovaľák – súhlasím s otvorením ulice, ale násilu nebudeme brať pozemky, ani vyvlastňovať, ak s cestou vlasníci nesúhlasia.

Pán Ján Vojtašák – cestu treba otvoriť, je tu len otázka či bude Martin Ťapaj súhlasiť. Ak je vlastníkov viac vo dvore budú vznikať hádky, keď budú prechádzať cez pozemok. Je to na vlasníkoch či to pochopia a cestu pustia.

Poslanec Jaroslav Ťapaj taktiež súhlasí s otvorením ulice. Je proti vyvlastneniu pozemkov. Pozemok sa zhodnotí, ak má prístupovú cestu.

Poslanec Daniel Bôžek povedal, že cestu treba otvoriť, pripomenul Martinovi Ťapajovi, že keď robil stavebné povolenie synovi vtedy súhlasil s osadením rodinného domu novostavby tak, aby tam mohla byť cesta.

Starosta ešte pripomenul, že pri otváraní ulice „Pod Uboč“ tiež bol problém a nakoniec všetci súhlasili. Máme deti, preto potrebujeme do budúcnosti stavebné pozemky, aby sa malo kde stavať.

Starosta obce nakoniec povedal, že tento problém ohľadom otvorenia ulice „Na hradoch“ budeme riešiť v nasledujúcich zasadnutiach obecného zastupiteľstva.

Na záver starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť a zastupiteľstvo ukončil.

Overovatelia: Jaroslav Ľapaj.....

Jozef Ondrik

Zapísala: Štefánia Landáková.....

Štefan Ondřík
starosta obce